

お わ び (正誤表)

『小学4年 標準問題集 読解力』の内容に下記のような誤りがございました。まことにもうしわけございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いいたします。

頁	場 所	【誤】 (現在の状態) → 【正】
45	(2)ア	【誤】 見回した → 【正】 見回し
77	上段2～3 行目	【誤】 待遇 <u>の</u> いいことで有名な… → 【正】 待遇 <u>が</u> いいことで有名な…
77	上段6行目	【誤】 (池田晶子「頭ひとつで、居ながらにして」) → 【正】 (池田晶子『 <u>考える日々 全編</u> 』所収 「頭ひとつで、居ながらにして」 <u>より部分</u> )
112	下段(6)	【誤】 —— 線⑤… → 【正】 —— 線⑥…
答え 15	最上段大問2 (6)⑥	【誤】 (四字) → 【正】 (三字)